《天衣无缝》曝光"独白心声"主题曲 MV

# 老中青三代信仰不灭精神传承

由李路执导,张勇编剧,李玥担任制片人,秦俊杰、徐璐、胡海锋领衔主演,陆毅特邀主演,张芷溪、朱刚日尧、莫小奇等联合主演的《天衣无缝》,昨日曝光"独白心声"主题曲MV,呈现了剧中多元的人物群像和复杂的人物关系,表现出特定时代背景下,众人身负大义前行、但求殊途同归的精神内核。

### 七大主演悉数登场正邪对立暗藏悬念

此次曝光的"独白心声"主题曲MV,以七位主演的片段闪现开篇,选取最能凸显每个人性格特质的场景,着重展现剧中角色的塑造,让人仅通过短短的MV片段,就对人物形象有了一定的认知。

以资历平(秦俊杰饰)的静坐、沉思,展现其内心的挣扎与迷茫,以贵婉(徐璐饰)的红衣,反衬其大无畏的悲壮,以资历群(陆毅饰)紧锁的眉头,显示其复杂的性格,以贵翼(胡海锋饰)坚定的步伐,传达其一往无前的信念。此外,方一凡(张芷溪饰)对环境的打量,表现人物的谨慎性格,而资历安(朱刚日尧饰)和苏梅(莫小奇饰)的微笑,却让人看到满腹的计谋。

此外,MV还通过前后对比的方式,强调角色的层次感和复杂性。如富家公子资历平,却始终眉头不展;贵婉和资历群,可以是跳舞弹琴的绅士淑女,但也可以秒变枪法精准的战士;而贵翼既可以果断地扛枪扫射,也可以温柔地拥抱妞妞。角色的复杂多变,为故事增添

了一丝悬念,剧中众人因立场不同而选择各异,但只有在信仰的指导下做出选择,才能真正走向光明。

#### 人物关系纷繁缠绕 长歌相伴大道不孤

MV中,对人物关系的展示也可见一斑。 资历平作为全剧中心人物,一手托资、贵两家, 机缘巧合下卷入贵婉、资历群的行动中,从此 牵动整个故事发展。

虽然与资历群、贵翼为兄弟,但资历平和二者的关系充满矛盾,似敌似友,甚至持枪相对,形成彼此关联却又冲突对抗的局面。同时贵婉和贵翼、资历群的关系,又为已有的局面增添了一丝错综复杂,而方一凡、资历安、苏梅等人的加入,更是使真相难以辨别。

对于资历平来说,苦寻杀害贵婉的凶手,不仅是为亲人复仇,更是对一种大无畏精神的承继,而这种精神就是对光明的追逐和永不放弃,正如歌词中所言:"背负长夜往前追,和黎明殊涂同归。"

而在那个年代,身负长夜、追逐黎明者大有人在,剧中机智果敢的陈萱玉(胡静饰)、英勇就义的朱惠儿(刘威葳饰)、甘愿活在黑暗中的资桂花(岳红饰)等人,他们用自己的付出与牺牲,从敌人手里抢夺光明,正映证了主题曲中"大道不孤"的歌词。MV最后用战争场面,讴歌了这群坚持斗争的战士,通过生死场面,让观众感受到了信仰的力量。



#### 戏骨阵容保障演技 人物群像强化内核

除此之外,剧中主演的演技和"眼技"也是一大亮点。秦俊杰的眼神,表达了小资探索真相时的挣扎与痛苦;徐璐目光悲伤却不改坚定,显示出贵婉向死而生的英勇气质;陆毅眼神深沉,眉头几乎未曾舒展,表现出资历群的沉稳和复杂;而胡海锋以坚毅的眼神辅以干练的动作,塑造出贵翼果决的军人形象。

剧中戏骨们的演技,也为剧集增色不少,

刘玉斌(丁海峰饰)持枪伺机而动,心狠手辣;董细妹(吴越饰)眼含悲悯,温和善良;陈萱玉与小资抱头痛哭,爱憎分明;江绍成(李乃文饰)庄重敬礼,稳重沉着;叶宗辅(吴刚饰)持枪欲放,目光深沉;朱惠儿从容赴死,面色坚定;资桂花老练发报,低调隐忍。戏骨级的演技为剧集的呈现,提供了演技保障,多元的角色也使故事更加丰满。

《天衣无缝》将于近期登陆江苏卫视和浙江卫视,谍海纷纭再起,更多精彩敬请期待。

## 《将夜》"现实内核"引共鸣 第二部起跑续写"永夜"传说



由杨阳导演,陈飞宇、宋伊人、胡军、郑少秋、金士杰、倪大红等主演,黎明特别友情演出,王裕仁担任制片人的影视剧《将夜》,已在腾讯视频迎来会员大结局。

除了少年逆袭的高燃主题,观众们对于该 剧的认同感,大多源于剧集内容所传递的无畏 命运、向上生长的正确价值观。作为一部难得 兼具艺术性与内在文化性质的古装剧集,该剧 播出以来无论是口碑还是流量,都取得了不俗的成绩

#### 少年逆袭成长立意现实"当下"

该剧播出期间,33天稳坐网播剧播放量第一,更新日更是连续十二次单日破亿。豆瓣、猫眼、腾讯视频分别呈现出7.4、8.6、8.9的高分,骨朵数据、百度风云搜索榜、云和数据、猫眼数据等多项榜单连连登顶。

目前,该剧已在腾讯视频迎来会员收官,观众们的讨论热情却丝毫不见减弱,社交平台上粉丝"为爱发电"的作品们,也个个如雨后春静殷层出不穷,足见网友们对这部剧集的喜爱度

作为一部讲述身负重仇的平凡少年逆袭 成长的古装剧集,制作团队的"野心"却并不 小,恢弘磅礴的世界框架中,一土一石地填充 进了现实意味满满的厚重议题。

主人公宁缺(陈飞宇饰)一路而来所遇到

的困难,彼方世界中,各色人物的欲望、执念、 抉择等,皆在现实生活中有迹可循。比如宁缺 在一个实力为尊的世界,被诸如君陌(郭品超 饰)、吕清臣(李军饰)此等惊才绝艳的人物, 认定了气海雪山堵塞无法修行,他却放下了 "我凭什么听天由命",这般看似轻狂的言语。 这就是太多当代青年的当代青年所面临的考 验,起点不同却不可轻言放弃。宁缺奋力地打 破命运的桎梏,坚守信念"逆天而行",拼了命 考进后山,成了如今的十三先生。剧集所传播 的这种"事在人为"的精神,是引发观众们更深 层次精神共鸣的根本。

#### 网友期待与第二部早日"相见"

《将夜》的导演杨阳素来善于细腻的情感传达,但这部剧所展现的格局却远不尽于此。制作团队们徒步跋涉多处地区,动用了不少传统技艺,用心塑造出那个充满不可至之地的神秘世界,并将"守护"这个主题深刻地融入了剧

集当中。最终呈现给我们,一个充斥着天马行空的想象,却又传递现实主义精神的丰满作品。

"永夜将至"是整部剧从头到尾始终围绕的一个话题,宁缺昔时为家复仇完成了对家的守护,但随着他一步步成为夫子、颜瑟二人的高徒,作为唐国书院的代表十三先生,他便不再是宁缺。雁鸣湖之战中夏侯(胡军饰)曾对宁缺说过"黑夜来临之际,只有你能拯救唐国",也意味着随着宁缺的能力越来越强,他所肩负的责任必然会越来越大。

今晚剧集将迎来非会员收官,网友不舍之余,也表示十分期待第二部,希望能早日与大家相见。

由杨阳导演,徐闰等编剧,阅文集团超级 IP、白金作家猫腻原著改编,金色传媒、猫片、天神娱乐、企鹅影视、腾讯影业、阅文集团联合出品,金色传媒制作的影视剧《将夜》,今晚8时,将在腾讯视频迎来非会员大结局,敬请期待。

#### 《闪亮的名字》致敬"改革先锋"索南达杰

### 曾用生命守护可可西里

上周四晚9时30分,寻访纪实节目《闪亮的名字》在东方卫视首播。作为"英雄寻访者"的陈辰和作为"英雄演绎者"的蒲巴甲怀着崇敬之心,为观众再现了"改革先锋、环保卫士"杰桑·索南达杰的英雄人生。

索南达杰,是可可西里和三江源生态环境 保护的先驱,为了保护藏羚羊,他献出了宝贵 的生命。索南达杰也是可可西里的精神遗产, 在索南达杰精神的感召下,一批批继承者们为 我国生态文明建设事业添砖加瓦。

### 索南达杰誓死捍卫可可西里最终为了保护藏羚羊而牺牲

从索南达杰自然保护站站长口中,陈辰得知:索南达杰在亲眼目睹藏羚羊被屠杀的惨状后,毅然投身于保护藏羚羊的工作。在索南达杰心里,他所热爱的家乡可可西里更重要,所以他才会在大学毕业后留在治多县,将青春和热血奉献给家乡;他才会放弃安稳的文教工作,先后十二次深入可可西里无人区。然而可惜的是,25年前的一个寒冷冬夜,索南达杰在与盗猎者斗争时英勇牺牲,将他年仅40岁的

生命,也献给了可可西里。

根据索南达杰战友对那个夜晚的回忆,在零下四十多度的极寒天气下,索南达杰害怕罪犯会被冻死、冻伤,并没有给他们戴上手铐。索南达杰对罪犯说:"你们来到我们治多县,就是我们治多县的人民,我们有责任把你们送出去。"但是罪犯不但没有回应索南达杰释放的善意,反而伺机夺枪逃跑。在18名盗猎者的埋伏下,索南达杰中弹身亡。

### 索南仁青继承父亲遗志遗业索南达杰环保精神影响后人

索南仁青是索南达杰的大儿子,作为一名森林公安民警,他继承了父亲的环保事业,父亲一直是他心中的榜样和精神指引。在索南达杰儿子家参观索南达杰生前所用旧物时,陈辰从他 1988 年的工作笔记上,看到了一句话:"保护和利用好自然资源,我们有着不可推卸的责任。"

从那时起,保护可可西里就成为了索南达 杰内心的信念。对此,索南仁青满心钦佩:"20 多年前,能知道环保的人在中国来说很少,我



父亲做的这份事业对他一个人来说,是非常孤单和寂寞的。"

昔日英雄不曾离去,昔日英雄也不再孤单,索南达杰当时所做的环保举动,在今天已经得到了广泛的社会呼应。新一代巡防队员们,热心环保事业的继承者们、热爱家乡的追随者们,都以实际行动向他致敬。如今,可可西里的藏羚羊,已经从不足2万只恢复到了7万

多只,三江源国家公园体制试点也正式启动, 索南达杰盼望的时代已经到来。

用生命守护可可西里的索南达杰,如今化作一座不朽的丰碑,伫立在可可西里,护佑着天地之间的万物生灵。英雄常在,中国社会的变革和发展离不开时代英雄的指引。敬请关注每周四晚9时30分,东方卫视寻访纪实节目《闪亮的名字》。